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Thématique : Comment l’art et l’architecture sont mis au service du pouvoir impérial ?
L’art et l’architecture sont mis au service du pouvoir impérial pour deux raisons majeures : 
Prenons d’abord exemple sur le Colisée. Ce bâtiment pourrait être considéré comme l’outil politique par excellence, car il est tout d’abord majestueux et immense (188m x 156m) un des plus grands bâtiments pour l’époque. De plus ce bâtiment n’était pas seulement grand, il comportait des mécanismes novateurs pour l’époque (comme par exemple un velum : toile protégeant les spectateurs). Il y avait également des sculptures et quatre-vingts arcs qui couvraient la totalité du périmètre du Colisée. Tout ceci montrait la puissance de l’empire Romain, impressionner les ennemis de l’Etat et les barbares. Le Colisée est donc magnifique, sophistiqué et puissant.
	Mais la puissance peut également être vue sous un angle totalement différent. En effet, le Colisée est aussi vu comme un moyen de divertir le peuple. Car les empereurs et les riches romains organisaient des spectacles (combats de gladiateurs, chasse et naumachie) qui avaient pour but de distraire le peuple. Comme ça, ces derniers étaient occupés ils ne pensaient pas à se révolter.
	Mais le Colisée n’est pas le seul bâtiment conçu pour ces effets, les thermes par exemple était comme le Colisée un excellent moyen de divertir le peuple. Ces bains qui avaient été conçu pour permettre de rencontrer des gens, parlé affaire toute en se baignant, étaient très populaire. Etant donné qu’ils étaient gratuits, ces bâtiments attirés beaucoup de gens.
Pour effrayer l’ennemi les romains construisaient aussi des arcs de triomphe, montrant leurs victoires sur les ennemis de l’Etat. Et oui ces édifices étaient construits en hommage des victoires romaines. Ces grands bâtiments montraient et prouver haut et fort la grandeur des romains. 
[bookmark: _GoBack]Conclusion, l’art et l’architecture romains servent principalement de deux façons différentes : divertir le peuple tout en impressionnant les ennemis. Le Colisée réalise à merveille ces deux fonctions. Les thermes réalise la fonction d’amuser et occuper le peuple, tandis que les arcs de triomphe impressionne les ennemi d’une autre façon que le Colisée.   
  

